

Nr postępowania: GKI.271.1.4.2024

Z A W I A D O M I E N I E

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) informuje o zapytaniach skierowanych przez Wykonawców w zamówieniu prowadzonym w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt. 1, na wykonanie usługi pod nazwą: **„Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Gminy Wieczfnia Kościelna na lata 2024 – 2026”**

Pytanie nr 1

Jakie jest przeznaczenie samochodów specjalnych wykazanych poza pojazdami specjalnymi pożarniczymi?

Odpowiedź nr 1

Wszystkie pojazdy opisane jako specjalne są pojazdami pożarniczymi.

Pytanie nr 2

Czy w ramach użytkowania floty wprowadzone zostały procedury ograniczające szkodowość? Jeżeli tak, to prosimy o opisanie tych procedur.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, że nie zostały wprowadzone procedury ograniczające szkodowość.

Pytanie nr 3

Prosimy o wskazanie kumulacji ryzyka w AC – maksymalna suma ubezpieczenia AC wynikająca z parkowania pojazdów w jednej lokalizacji w jednym czasie.

Odpowiedź nr 3

Największa kumulacja wartości pojazdów w jednym miejscu wynosi 1.650.000 zł.

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że w wykazie nie zostały zgłoszone do ubezpieczenia pojazdy przeznaczone do transportu substancji niebezpiecznych?

Odpowiedź nr 4

Zamawiający potwierdza.

WÓJT

mgr inż. Mariusz Gębała